

2021年12月7日

株主各位

岐阜県恵那市明智町吉良見字西山980番地の2
株式会社明智ゴルフ倶楽部
代表取締役社長 萩野 剛年

「第45回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正のお知らせ

拝啓 平素は格別のご高配を賜り、厚くお礼申し上げます。

2021年12月7日付にて送付しました当社「第45回定時株主総会招集ご通知」の記載内容に、一部誤りがございましたので謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおりお知らせいたします。

敬具

記

- 訂正箇所
招集ご通知 5ページ
(5) 対処すべき課題

- 訂正内容（訂正箇所は、下線を付して表示しております）
(訂正前)

ゴルフ業界においては、中心顧客層がシニア層であることによるプレー人口の減少に加え、新型コロナウイルス感染症の周期的な拡大により、顧客獲得競争が更に激化するとなど先行きが不確実な状況となっております。

また、全国各地で毎年のように異常気象による自然災害が発生しており、これらの不測の事態にも備えた財務体質の更なる強化と体制の整備を図ることが当社の最重要課題となります。

このような課題に対処するために、新型コロナウイルス感染防止対策を徹底的に行い、安心安全なプレー環境を提供することを念頭に置き、プレー動機に繋がるイベント企画を発信するとともに、with コロナの環境下における適正なコストを見極め、ローコスト経営へ体質転換を図るよう努めてまいります。

また、ゴルファーの高齢化によるゴルフ離れに対応するため、若い世代の入会促進策を継続して実施し、会員組織の活性化に取り組んでまいります。

財務上の課題といたしましては、翌事業年度より税務上の繰越欠損金適用の期限が切れることによる税負担の発生および不測の災害等将来を見越した資金需要に合わせた資金調達等の見直しの検討を行っております。

今後とも、お客様や地域社会からの信頼構築が、事業運営の基盤であることを念頭に置き、コンプライアンスを重視し、ガバナンスの強化に努めてまいります。

- (訂正後)

ゴルフ業界においては、中心顧客層がシニア層であることによるプレー人口の減少に加え、新型コロナウイルス感染症の周期的な拡大により、顧客獲得競争が更に激化するなど先行きが不確実な状況となっております。

また、全国各地で毎年のように異常気象による自然災害が発生しており、これらの不測の事態にも備えた財務体質の更なる強化と体制の整備を図ることが当社の最重要課題となります。

このような課題に対処するために、新型コロナウイルス感染防止対策を徹底的に行い、安心安全なプレー環境を提供することを念頭に置き、プレー動機に繋がるイベント企画を発信するとともに、with コロナの環境下における適正なコストを見極め、ローコスト経営へ体質転換を図るよう努めてまいります。

また、ゴルファーの高齢化によるゴルフ離れに対応するため、若い世代の入会促進策を継続して実施し、会員組織の活性化に取り組んでまいります。

財務上の課題といたしましては、翌事業年度より税務上の繰越欠損金適用の期限が切れることによる税負担の発生および不測の災害等将来を見越した資金需要に合わせた資金調達等の見直しの検討を行っております。

今後とも、お客様や地域社会からの信頼構築が、事業運営の基盤であることを念頭に置き、コンプライアンスを重視し、ガバナンスの強化に努めてまいります。

以上

2021年12月15日

株主各位

岐阜県恵那市明智町吉良見字西山980番地の2
株式会社明智ゴルフ倶楽部
代表取締役社長 萩野 剛年

「第45回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正のお知らせ（その2）

拝啓 平素は格別のご高配を賜り、厚くお礼申し上げます。

2021年12月7日付にて送付しました当社「第45回定時株主総会招集ご通知」の記載内容に、一部誤りがございましたので謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおりお知らせいたします。

敬具

記

- 訂正箇所
招集ご通知 18ページ
5. 貸借対照表に関する注記

- 訂正内容（訂正箇所は、下線を付して表示しております）

(訂正前)

- 貸借対照表に関する注記

(1)担保資産

担保に供している資産	建物	240,921千円
	土地	1,566,773千円
	合計	1,807,694千円

担保に係る債務

一年内返済予定長期借入金	183,480千円
長期借入金	1,142,280千円
合計	1,325,760千円

(2) ～ (4) 省略

(訂正後)

- 貸借対照表に関する注記

(1)担保資産

担保に供している資産	建物	240,921千円
	土地	1,566,773千円
	合計	1,807,694千円

担保に係る債務

一年内返済予定長期借入金	197,880千円
長期借入金	1,224,280千円
合計	1,422,160千円

(2) ～ (4) 省略

以上